

“非遗”闪亮“哈洽会”

6月15日,第四届中国国际新材料产业博览会和第二十七届哈尔滨国际经济贸易洽谈会在哈尔滨“合璧”启幕,“哈洽会”上专门设立了非物质文化遗产展区。图为工作人员在“哈洽会”上展示北方刺绣技艺。 新华社 图



投诉直通车

衡东县城关镇第二门诊 疫苗工作人员无故缺岗

网友投诉:6月15日去衡东县城关镇第二门诊打预防针,很多婴幼儿在等医生过来打预防针,等了几个小时也没有来,也没有解释。

衡东县城关卫生院回复:我院儿童接种门诊有2名接种人员:许晓萍、罗婷,收款员1名:刘君。6月15日上午,接种门诊由罗婷和刘君上班,许晓萍因父亲忌日,向院领导请假半天。上午约10点左右,罗婷因母亲生病急需回家处理,11点左右返回岗位,没有请假。我院现根据规章制度对其进行了经济处罚和批评教育,并写出书面检讨书。

邵阳师范学校幼师的助学金迟迟不发

网友投诉:2015年秋季入学的幼师到现在还没领到国家中职学校助学金,学校一拖再拖,现在学生只有一张未激活的银行卡。

校方回复:助学金的发放是一项十分严肃、慎重的工作。学生注册后(每年十一月底完成),学校上报学生注册名单、按政策享受助学金学生名单数据到市教育局资助中心,市教育局到银行办卡或授权学校办理银行卡,办卡流程往往要三个月左右。因学生未满足16周岁,或者未办理身份证等原因,时间还会滞后,学校最快到第二年4月走完流程,上报市教育局,市教育局汇总全市学校数据后再报市财政局审批。审批完后,再由市财政局授权银行按名单发放到学生资助卡里。现在我校流程早已在4月初走完并上报市局,钱未到学生卡里应是有关部门在走流程,请同学们耐心等待。



遭遇了不公?有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

合肥警方破获一起非法集资案 涉案金额达24亿元

记者15日从安徽省合肥市公安局了解到,当地警方破获一起利用P2P平台非法集资案,涉及注册会员12万余人次、涉案金额达24亿元,案发时尚有2.8亿元无法兑付。

2016年6月1日,合肥市公安局蜀山分局荷叶地派出所接到十余人报案,称位于合肥政务区某大厦C座13层的安徽天贷金融咨询服务有限公司以高息为诱饵,吸引投资者进行投资。今年5月底投资者发现无法提现,客服电话也暂停了。

蜀山分局经侦大队立即对此案展开调查。经查,该公司法人周某某,开办之初便搭建了名为“徽融通”的P2P平台。周某某以高额回报为噱头,向社会募集“贷款”,参与投资者可以选择购买“标的”进行投资。

目前,主要犯罪嫌疑人周某某已投案自首,被当地警方刑事拘留。 ■据新华社

法制

17日天宇上演“火星合月”美丽天象 看“战神”携手“嫦娥”漫步天宇

天文专家介绍,17日晚,天宇将上演“火星合月”天象。届时,只要天气晴好,人们抬头仰望苍穹即可观赏到“战神”与“嫦娥”相互辉映、齐放光芒的美丽景象。

天津市天文学会秘书长刘洁介绍说,今年5月30日,火星距离地球是近十一年以来最近的。进入6月,观赏效果依然不错。太阳落后后,红色的火星便出现在东南方天空,大约在次日凌晨2时55分沉入地平线以下,亮度约-1.7等,肉眼可见。

“17日21时,农历五月十三的一轮凸月接近正圆,放射出明亮的光芒。在月亮下方有一个由火星、土星和心宿二组成的‘倒三角’,距离月亮最近的一个角就是火星。”刘洁形象地说,“红色的火星‘携手’皎洁的月亮‘云中漫步’,星月‘深情对望’,如‘恋人低语’,为仲夏6月的夜空平添几分情趣。” ■据新华社

科技

健康

滥用抗生素现象普遍 专家呼吁科学用药

澳大利亚医疗卫生安全与质量委员会16日发布了第一份澳大利亚抗生素使用及耐药性的报告,针对许多医生不恰当地为患者开抗生素药物治病,专家呼吁科学用药,预防抗生素耐药性。

报告说,全澳医院每天为接近四成的患者开具抗生素处方,其中超过一半是不恰当或不符合规定的处方。最常见的抗生素为青霉素,主要用来治疗上呼吸道感染。此外,许多医生还为急性扁桃体炎、鼻窦炎和急性支气管炎患者使用抗生素,而这些疾病并不建议使用抗生素。委员会高级医学顾问约翰·特尼基教授说,澳大利亚每年检测出约500例超级细菌病。若不控制抗生素滥用问题,超级细菌问题可能在未来加剧。 ■据新华社

国际

20名儿童移民沙漠遇难

尼日尔内政部15日说,包括20名儿童在内的34名非法移民上周在尼日尔沙漠中遇难。

内政部声明说,死者包括5名男性、9名成年女性和20名儿童。他们在穿越沙漠前往邻国阿尔及利亚过程中被蛇头抛弃。尼日尔安全部门消息人士告诉法新社记者,这些移民或因缺水而死。利比亚曾是大多数撒哈拉以南非洲移民的目的地,但自2011年卡扎菲政权倒台后,利比亚安全局势持续恶化,阿尔及利亚从而成为撒哈拉以南地区移民的主要目的地。近年来,大量非法移民抵达阿尔及利亚,其中大多数来自邻国马里及尼日尔。很多移民以阿尔及利亚为中转站,试图最终偷渡至欧洲。 ■据新华社